

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό 7ης/2025 τακτικής συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Θέρμου

Αριθμός Απόφασης: 71/2025

ΘΕΜΑ: Έγκριση παράτασης καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών του διαγωνισμού για την: «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Η/Ο) ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΘΕΡΜΟΥ»

Στο Θέρμο και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημοτικό Κατάστημα επί της πλατείας οικ. Νικολίτσα στο Θέρμο, σήμερα, **Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025 και ώρα 12.00 μ.μ.** συνήλθε σε **διά ζώσης τακτική συνεδρίαση** η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Θέρμου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72, 74, 74Α και 75 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ύστερα από τη με **αρ. πρωτ. 1431/06-03-2025** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, Αντιδημάρχου κ. Κότσαλου Κων/νου, που επιδόθηκε στα μέλη της και δημοσιεύθηκε στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου. Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο **5 (πέντε)** μελών βρέθηκαν **5 (πέντε)** παρόντες και συγκεκριμένα:

α/α	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ	Παρών	Απών	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ	Παρών	Απών
	ΠΑΡΑΤΑΞΗ: ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ			ΠΑΡΑΤΑΞΗ: ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ		
1.	Κότσαλος Κων/νος (Πρόεδρος)	√		Παπασημάκης Νικόλαος		√
2.	Μυζήθρας Γεώργιος	√		Παπαδημητρίου Νικόλαος		√
3.	Παπαθανασόπουλος Κων/νος	√				
	ΠΑΡΑΤΑΞΗ: ΑΙΤΩΛΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ			ΠΑΡΑΤΑΞΗ: ΑΙΤΩΛΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ		
4.	Γλαβάς Γεώργιος	√		Παπαθανασόπουλος Ιωάννης		√
5.	Πριόνας Αντώνιος	√		Σκούρας Ευάγγελος		√

Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου, κ. Ελένη Παπαστεργίου.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το **16^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: **Έγκριση παράτασης καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών του διαγωνισμού για την: «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Η/Ο) ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΘΕΡΜΟΥ»** έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής την από **ΔΥ/05-03-2025** εισήγηση που κατατέθηκε από το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, η οποία έχει ως εξής:

Έχοντας υπ' όψη:

1. Την αριθμ. 344/2024 (ΑΔΑ: ΡΟΧΠΩΡΑ-4Α6) απόφαση Δημοτικής Επιτροπής περί α) τον καθορισμό θέσεων στάθμευσης με σκοπό την εξυπηρέτηση των σταθμών επαναφόρτισης ηλεκτροκίνητων οχημάτων (Η/Ο) εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Θέρμου, β) τον καθορισμό του ποσού χρέωσης του Δήμου Θέρμου σε περίπτωση παράνομης κατάληψης των θέσεων αυτών γ) του ελάχιστου εγγυημένου ανταλλάγματος που θα καταβάλλει ο παραχωρησιούχος προς τον Δήμο Θέρμου και δ) την έγκριση της διενέργειας διαγωνισμού για τη σύναψη σύμβασης παραχώρησης, των τεχνικών προδιαγραφών και των σχετικών όρων.»
2. Το με αρ.πρωτ. 1373/04.03.2025 αίτημα του οικονομικού φορέα με την επωνυμία : **NRG SUPPLY AND TRADING ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε** για παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών του ως άνω Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού - με συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 365651- δεδομένου ότι υπέβαλε από 17.02.2025 ερωτήματα προς παροχή διευκρινήσεων για τα οποία εκκρεμεί η απάντησή τους.
3. Την με αρ. πρωτ. 7711/31.12.2024 (ΑΔΑΜ 25PROC016135562) Διακήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την **«ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ**

(Η/Ο) ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΘΕΡΜΟΥ» και ειδικότερα το εδάφιο 2.1.3 αυτής το οποίο προβλέπει ότι :
 «..Η Παραχωρούσα/Αναθέτουσα Αρχή **παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών**, ούτως ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις: α) όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από τον οικονομικό φορέα έγκαιρα, δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν από την προθεσμία που ορίζεται για την παραλαβή των προσφορών...»

4. Την ανάγκη να υπάρξει εύλογος χρόνος για την παροχή διευκρινήσεων και την υιοθέτηση τους από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς.

Εισηγούμαστε:

Την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών του διαγωνισμού για την «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Η/Ο) ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΘΕΡΜΟΥ» με συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 365651 έως την 31/03/2025 και ώρα 11.00 π.μ

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γλαβάς Γεώργιος και κ. Πριόνας Αντώνιος ανέφεραν ότι: «καταψηφίζουμε την απόφαση διότι δεν είχαμε ψηφίσει κάποιες προτεινόμενες θέσεις Σταθμών Φόρτισης Ηλεκτροκίνητων Οχημάτων».

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της, τις ανωτέρω κείμενες διατάξεις καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 77, παρ. 10 του Ν. 4555/2018), και κατόπιν διαλογικής συζήτησης, **με ψήφους τρεις (3) υπέρ, επί πέντε (5) παρόντων μελών της Επιτροπής που έλαβαν μέρος στην ψηφοφορία**

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών του διαγωνισμού για την «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Η/Ο) ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΘΕΡΜΟΥ» με συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 365651 έως την 31/03/2025 και ώρα 11.00 π.μ

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 71/2025

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως

ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ

Τ. Σ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος

ΚΟΤΣΑΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ